

朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月14日 星期四 T28
编辑:刘伟 美编/组版:张静

滕庆,女,1984年10月生,于2011年9月参加工作。原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校支教,任初中英语教师。
时光荏苒,不知不觉中,已至初冬。望着这熟悉的校园,可爱的面孔,发觉自己已融入这里,成为开发区实验学校的一份子。
相信以后我的人生道路中,我会把支教过程铭记于心,慢慢体会到其中的所有的滋味。
感谢齐鲁晚报对我们支教老师的关注,祝齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年生日快乐!



城乡地域不同,孩子同样可爱

陈德富,男,1960年9月生,于1978年10月参加工作。原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校(大岭小学)支教,任小学数学教师。

作为日照市外国语学校的一名教师,从我志愿参加城乡学校教师交流的第一天起,我时刻牢记领导的嘱托和自己所肩负的责任,全身心投入于开发区大岭小学的教育教学工作中,辛勤耕耘,义无反顾。

清楚地记得第一次一年级家长会上,家长们将我团团围住,从他们争先恐后的询问中,反映出广大家长望子

成龙的迫切心情和对老师的殷切期望,也让我深感教师责任的重大,同时更加促使我上好每一节课,辅导好每一位学生,时刻关心每一位同学的进步成长,抓住今天,尽可能少地信赖明天。城乡地域不同,孩子同样可爱。

在此,感谢《齐鲁晚报》对日照市教育事业的关注和支持,也祝齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年生日快乐!



在“一棵树学校”跟学生们一起快乐

陈勇,女,1966年3月生,于1989年6月参加工作。原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校(大岭小学)支教,任小学数学教师。

新学期一开学,我们就来到了开发区大岭小学。支教两个月以来,感触较多。这里的校园环境比较简陋,更谈不上绿化,就学校的门口有棵大柳树,我们戏称“一棵树学校”。

但是,这里的老师们很朴实、热情,和我们交流很多关于教学、学校管理、学生生活等方面的问题,我们很快就融入了这个新的集体。通过交流,我们了解到这里的孩子学习习惯不太好,家长

能够辅导的也不多,甚至有的孩子父母外出打工,在家里和爷爷奶奶生活,学习基本处于托管的状态,学习单纯的靠在学校老师管理的孩子较多。

并且,孩子们的活动也不多,我们来的体育老师很认真,体育课带孩子们做游戏,学习体育知识,从孩子快乐的活动,可以看到他们有多么的高兴。

祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好,三周岁生日快乐!



面对支教从抵触到全心全意

华丽,女,1983年2月生,于2011年9月参加工作。原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校支教,任初中语文教师。

我从没有想过要得到别人眼中的肯定和拥有别人身上的辉煌,但当我回想起自己走过的教育道路时,我可以欣然一笑,静坐在那里享受着但凡任何人也捉摸不透的内心的那份宁静喜悦,恬淡释怀,这就是最好的时光,是上天的感怀。

从一百万个打心底抵触支教这件事,到一头扎进支教工作并全心全意地在做。在琐碎的日常工作中,适应也

与城乡学校的种种差异中进行磨合,在支教工作中的逐渐深入,在与农村教育工作的日渐亲密接触中,我形成了自己的不成熟的发现和一点点拙见。这里也是一个广阔的舞台,使有志于教育事业的人可大胆实践。

最后,向齐鲁晚报《今日日照》致以生日祝福,并预祝《齐鲁晚报》尽显齐鲁风采,让齐鲁之花在九州大地处处盛开!



为提高农村教育奉献自己

刘旭辉,男,1967年3月生,于1986年7月参加工作。原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校(大岭小学)支教,任小学体育教师。

支教生活,对我来说是一种全新的生活,全新的挑战与创新。我与结对老师共同探讨研究课堂教学,共同提高课堂教学水平和教科研能力,共同学习、共同进步、共同成长,为提高农村教育奉献自己的力量,我无怨无悔。

支教生活不仅使我多了一次学习、锻炼、成长的机会,也是我人生中

的一笔宝贵的精神财富。他将激励我在今后的人生道路上不怕困难、勇往前行。

齐鲁晚报关注我们支教老师,这是社会对我们的充分肯定,也是对我们高度的赞誉。在齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,我们由衷的祝愿齐鲁晚报越办越好!



支教是一次磨砺

宋臻,女,1965年2月生,于1987年7月参加工作,原工作单位是日照市外国语学校,现在开发区实验学校支教,任初中英语教师。

使人成熟的并不是岁月,而是经历。支教工作对于每一个教师来说,是一次磨砺,更是一段不可或缺的人生经历,是我们教学生涯中一笔宝贵的精神财富。

很高兴成为第一批支教交流的老师,这段时间的支教生活对我来说,无论从思想上还是业务上都获益匪浅。

用文字为社会造福,用责任心为大家服务。齐鲁晚报在日照,我们见证了她的成长,坎坎坷坷,她却蓬勃地发展着,完善着,以精益求精的态度,在行业中获得了良好的口碑。在此祝愿齐鲁晚报《今日日照》:一路凯歌,越办越好,未来有更好,更大的发展!

本版撰稿 许妍



城记

日照这三年 (2012年1月)

1日 中国·日照“迎日出、贺新年”庆典活动在万平口海滨演艺广场举行。

4日 2012年日照市文学艺术界迎春联欢会举行。

5日 日照举行迎春茶话会;2012年日照市春节联欢晚会在日照广播电视台举行。

6日 全市建设工作会议召开;日照首届中小学生书法节在市博物馆开幕。

7日 《日照市人民政府关于建立健全依法科学民主决策机制的实施意见》(日政发[2012]1号)签发;市领导分别走访慰问市直地厅级离退休老干部及老干部遗孀、驻军、优抚对象、劳模、特困职工和残疾人代表。

9日 省交通运输厅来日照,就交通运输系统春运工作进行检查督导;全国全省“扫黄打非”工作电视电话会议召开。

10日 生态山东建设大会在济南召开;省人口计生委考核组来日照,反馈日照2011年度《人口和计划生育目标管理责任书》执行情况考核结果;全省政法维稳工作暨平安山东建设表彰大会召开;全市经济和信息化工作会议召开。

11日 第三届山东省省长质量奖颁奖大会在济南召开;人社部劳动保障监察局来日照检查农民工工资支付情况。

12日 日照召开党外人士新春座谈会;市直文化系统高级知识分子迎春座谈会召开;人力资源社会保障部人力资源市场司来日照开展“三支一扶”大学生新春慰问和调研。

13日 日照市领导到青岛走访;全国全省安全生产电视电话会召开;全市第六次人口普查总结表彰大会举行。

16日 市直老干部情况通报会召开;全市维护社会稳定工作电视电话会议召开;全省森林防火工作电视会议召开。

17日 日照市领导到岚山调研工业经济、重点项目建设工作;日照海事局2012年工作会议召开。

18日 日照市领导检查节日市场供应情况;全市公安机关2012年迎春文艺晚会在市会展中心举行;2012年全市气象工作会议召开。

19日 日照市领导到供电、港口、车站检查节日安全生产和春运工作。

29日 《日照市人民政府关于实施茶叶等农业十大产业振兴规划的指导意见》(日政发[2012]2号)签发。

30日 日照市纪委十一届八次全体会议举行;全省农村工作会议在济南召开;全省安全生产工作电视会议在济南召开。

31日 全省工业经济运行电视会议召开。